
 

Októberi bennmaradós hétvégénk 

Lábaink előtt csörgő falevelek és a sápadt ősz szép tájakról mesélt, hűvös szellő kavarta az utca porát, 

Betakarta testünket a meleg kabát! 

Majd a buszra felszállva mindenki örült, hogy végre nem a szeles hidegben voltunk és levethettük a 

meleg pulcsikat átfázott testünkről. Első úti célunk Vizsoly volt, 2 óra múlva megérkeztünk a már 

többször is meglátogatott Daruka Misi bácsiékhoz, ahol megvacsoráztunk. Vacsora után Dávid és 

társai falovagoltak miközben a többiek állatokkal szórakoztatták magukat. Majd a félórás szabadidő 

után ismételten buszra szálltunk és egyenesen indultunk Pusztafaluba. Miután a szállást elfoglaltuk az 

Öreg Bence Turistaházban, szabadidőben az egész osztály bújócskázott, de sajnos az őszi kis eső 

mindent romokba döntött, ezért a fiúk és pár lány pókereztek, a többiek pedig más elfoglaltságokat 

találtak. 

Másnap ismételten hűvös, szeles időre ébredtünk, de ez nem akadályozta meg a jó hangulatunkat. 

Reggeli után Szlovákiába kalandoztunk át ahol II.Rákóczi Ferenc szülőhelyét néztük meg Borsiban. 

Ebben a kis faluban Kázmér Pista bácsi bemutatta nekünk a Rákóczi-kastélyt, aki búcsúzóul saját 

készítésű borával vendégelt meg bennünket. A következő állomásunk Dobóruszka volt, ahol az egri 

hős várkapitány Dobó István született. Majd Kassán megcsodálhattuk a Szent-Erzsébet dómot, és a 

főtér gyönyörű szökőkútját. Meglátogattuk Márai Sándor szülőházát és szobrát ahol Fehér Barbara 

összefoglalta számunkra a munkásságát. 

Egy kis szabadidő után indultunk tovább Aggtelekre ahol elfoglaltuk a szállást a Panoráma üdülőben. 

Hangulatos volt, ahol szabadidőnket a játszótéren töltöttük. 

Immár vasárnapi napra ébredtünk és ismét Szlovákiába vettük az irányt. A csodálatos Krasznahorka 

várának kiállításait láthattuk. Végezetül az Andrássyak betléri vadászkastélyába látogattunk el. 

E jó hétvégénk után célba vettük szeretett városunkat, EGERT! 
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